

**VYJÁDŘENÍ VEDENÍ ČESKÉHO ROZHLASU K ZASLANÝM  
STÍŽNOSTEM, PODNĚTŮM A DOTAZŮM RADOU ČESKÉHO  
ROZHLASU**

V Praze dne 27. prosince 2019

## Obsah

Vyjádření vedení ČRo ke stížnosti JUDr. Petra Příklada, v. z. SPD.....	3 - 4
--	-------

## **Vyjádření vedení ČRo ke stížnosti JUDr. Petra Příkryla, v. z. SPD ohledně vystoupení poslance J. Hrnčíře v debatě M. Bastlové k projektu Rozdělení svobodou na téma Bydlení**

Dobrý den,

do zmíněné debaty na téma Bydlení zval Český rozhlas hosty z vybraných tří parlamentních stran (ostatní strany obsazovaly paralelní diskuse) a to kromě jiného e-mailem, jehož text adresovaný tiskové mluvčí SPD přikládáme níže. Strana SPD stejně jako ostatní strany, v tomto případě ČSSD a Piráti, tedy měla předem zcela přesné informace o obsahu i obsazení debaty. Zatímco ČSSD a Piráti volili své nejvýše postavené odbornice (ministryni a místopředsedkyni strany) na danou problematiku, SPD vyslala z nejasných důvodů poslance Jana Hrnčíře, který expertem na bydlení není. Poslanec Hrnčíř je místopředsedou rozpočtového výboru a členem výboru ústavního. Přitom podotýkáme, že strana SPD má dvě zástupkyně v sociálním výboru PS, jednu z nich dokonce za Ústecký kraj, který se s bytovou nouzí silně potýká.

Proto moderátorka debaty Marie Bastlová předem požádala poslance Hrnčíře, aby vysvětlil, jaký má k tématu bydlení vztah. Nikoli proto, aby dala najevo svou nelibost, jak se nesprávně domnívá JUDr. Příkryl, ale aby dala přítomnému zástupci SPD příležitost tuto logickou nejasnost vysvětlit. V podobném duchu se nesou i další zásahy moderátorky Marie Bastlové: pokud někdy vstoupila poslanci Hrnčířovi do řeči, tak vždy se snahou pomoci mu nalézt v debatě, na kterou nebyl připraven a nestačil na ni, lepší orientaci. Bohužel ne vždy mohla moderátorka včas zasáhnout. Tak se stalo, že některé zavádějící, mylné a nesprávné výroky PhDr. Mgr. Ing. Jana Hrnčíře, MBA LL. M. na místě spontánně opravovali ostatní účastníci debaty – ať už to byla ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová nebo sociolog Daniel Prokop.

Jak z výše uvedeného vyplývá, nelze v případě vystoupení poslance SPD Jana Hrnčíře mluvit o jakémkoli omezování jeho svobody slova ze strany moderátorky Marie Bastlová, ani o porušení zákona o Českém rozhlase, jak mylně tvrdí JUDr. Příkryl. Naopak, veškeré moderátorské zásahy Marie Bastlové byly vedeny snahou poskytnout posluchačům „ověřené, objektivní a vyvážené informace“, tedy zákon o Českém rozhlase naplnit, nikoli jej porušit.

Příloha: kopie mailu adresovaného mluvčí SPD

S pozdravem

**Jan Pokorný**  
ředitel Zpravodajství

## Příloha

Od: Vondráčková Jana  
Odesláno: čtvrtek 3. října 2019 0:08:48  
Komu: [zetovab@psp.cz](mailto:zetovab@psp.cz)  
Předmět: Rozdělení svobodou

Dobrý den,

v diskusi v cyklu „Rozdělení svobodou“ 10.10. v Teplicích na téma bydlení budeme probírat následující okruhy otázek:

1. Dostupnost bydlení – které třídy a věkové skupiny mají u nás s bydlením potíže?
2. Řešení bytové nouze – současný stav a jeho slabá místa
3. Obchod s chudobou a jak jej zastavit
4. Zákon o sociálním bydlení – jediná správná cesta?
5. Existuje řešení, na které přistoupí politický mainstream? Pokud ano, jaké?

Debata se uskuteční v Kulturním domě, Mírové nám. 2950 a prosím, aby byl pan Hrnčíř na místě raději kolem 16:30h.

Dalšími hosty bude ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová, poslankyně za Piráty Olga Richterová, předseda Platformy pro sociální bydlení Štěpán Ripka a sociolog Daniel Prokop.

**Jan Pokorný**  
ředitel Zpravodajství



**Český rozhlas**  
Český rozhlas  
Vinohradská 12 | 120 99 Praha 2  
tel.: 221 552 128

Zřízen zákonem č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu



Prosím, než vytisknete tento e-mail, vzpomeňte si na životní prostředí.

Please consider the environment before printing this e-mail.

adresát tohoto e-mailu mezi sebou v rámci obchodního jednání o podmínkách návrhu smlouvy opakovaně zašlou návrh takové smlouvy, platí, že i odpověď nebo úprava návrhu smlouvy s dodatkem nebo odchylkou, které podstatně nemění podmínky návrhu smlouvy, jsou novou nabídkou